

Правительство Санкт-Петербурга и ведущие вузы города организуют систему профессиональной навигации для школьников

Сегодня стартовал фестиваль профессиональных проб для школьников «ПрофСтарт», который является частью XI Петербургского международного образовательного форума. В рамках фестиваля состоялось подписание соглашения между Правительством Санкт-Петербурга и ведущими вузами города, в том числе Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого, об организации системы профессиональной навигации для школьников и реализации проекта по созданию профильных классов (школ) в общеобразовательных организациях города.



«ПрофСтарт» направлен на оказание помощи школьникам в выборе профессии и построении индивидуального образовательного маршрута. Для этого на базе мультимедийного исторического парка «Россия – Моя история» организована работа четырех кластеров: «Открытый город», «Комфортный город», «Умный город» и «Социальный город». Таким образом, школьники могут попробовать себя в различных профессиях.

В составлении программ кластеров принимали участие университеты и научные организации, промышленные предприятия и корпорации. Политех предоставил кейс «Машинное зрение для беспилотного транспорта» для зоны «Комфортный город». Участники должны произвести разметку объектов, окружающих транспортные средства, и «обучить» нейронную сеть определять в дальнейшем данные объекты на местности и во время движения.



В торжественной церемонии открытия проекта «ПрофСтарт» приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Александр БЕГЛОВ, ректор СПбПУ, академик РАН Андрей РУДСКОЙ, главы других ведущих петербургских вузов, руководители инновационных предприятий и образовательных организаций.

В своем выступлении губернатор Санкт-Петербурга Александр БЕГЛОВ подчеркнул необходимость помогать детям выбрать свою будущую профессию уже в школе. «Наше будущее – это наши дети. Надо воспитать их так, чтобы они стали патриотами, любили и могли защищать нашу страну. Чем больше ориентирован ребенок в своей будущей профессии, тем меньше ошибок он сделает потом. Мы пригласили на форум ректоров вузов, директоров школ и руководителей ведущих производств, чтобы вместе создать систему, которая поможет ученикам правильно выбрать свою будущую профессию», – сказал градоначальник.

Во время мероприятия было подписано соглашение между Правительством Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургским политехническим университетом. Документ подписали губернатор города Александр БЕГЛОВ и глава вуза, академик РАН Андрей РУДСКОЙ.

«Наше будущее – это умное производство, цифровое производство. Ребята уже в школах должны понимать, что их ждет в будущем, какими компетенциями они обладают. И я видел, как они прекрасно справляются с теми задачами, которые мы им ставим», – отметил Андрей Иванович.



Соглашение предусматривает взаимодействие сторон в создании профильных классов (школ) в учреждениях общего образования Санкт-Петербурга и в организации профориентационных мероприятий для петербургских школьников на постоянной основе. Документ предполагает и совместную реализацию образовательных программ дополнительного профессионального образования среди управленческих и педагогических команд учреждений общего образования, в которых планируется создание профильных классов.

Аналогичные соглашения заключены с РГПУ им. Герцена, национальным исследовательским университетом ИТМО, Санкт-Петербургским государственным химико-фармацевтическим университетом Минздрава, Санкт-Петербургским государственным морским техническим университетом

и с АО «Управляющая компания «Просвещение».

«Подписав соглашение, мы дали старт большой программе, которая сделает наших детей талантливее. И я уверен, что это поможет нашему городу быть самым лучшим городом не только в нашей стране, но и в мире», – такими словами завершил мероприятие губернатор Санкт-Петербурга Александр БЕГЛОВ.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.
Текст Ольга ЛЮДНИКОВА.

Кроме нас, об этом написали:

-



[Петербургским школьникам предложили попробовать себя в роли спасателей, программистов и костюмеров](#)



[Александр Беглов подписал с вузами соглашение о создании профильных классов в школах](#)

Дата публикации: 2021.03.26

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям